

# 中外大咖献上金点子 助河南动漫走向国门

## 高新区企业“约克动漫”承办“一带一路”河南动漫产业论坛

本报讯 9月20日,“一带一路”河南动漫产业论坛在郑州举行,海内外动漫专家学者及河南动漫从业者共商河南动漫发展,探讨河南动漫如何依靠“一带一路”带来的文化红利,使河南动漫走向国门、走向世界。

“一带一路”河南动漫产业论坛由省文化厅支持,市文广新局、市商务局、郑州高新区管委会指导,郑州动漫行业协会主办,河南约克动漫影视承办。在论坛上,与会嘉宾观看了河南动漫产业发展宣传片,短片以约克动漫的发展为切入点,以小见大展示了河南动漫在“一带一路”下的机遇和发展。据了解,河南约克动漫影视股份有限公司是国家级动漫企业,目前有多部动画作品在海内外播出,其中原创动画《我是发明家》受到海外多家电视台的青睐。

如何借力“一带一路”让河南文化走出去,河南动漫企业早已有所行动。2016年,河南约克动漫公司启动520集大型原创动画《我是发明家》项目,启动时即与意大利Mondo TV集团签署了2500万美元的《视听作品发行许可协议》,今年底将率先在欧洲播出,接下来将沿着“一带一路”辐射的64个国家播映,以动漫带动国际文化交流,传播中华文化。

“传统文化要借助动漫走出



去,必须与时尚相融合。时尚、有趣、幽默,给观众带来快乐,才能有市场。”华冠文化创始人梁兴说,他走访过很多非遗传承人,那些老匠人制作的产品非常好,但是没有受到更多关注,很大一部分原因是缺乏与现代时尚元素的结合。

事实上,中国动漫的发展已经得到了越来越多国外同行的认可。“中国动漫的质量已经非常接近欧美国家的动漫质量了,中国动漫人不必太担忧。”意大利Mondo TV集团的Matteo先生看好中国动漫,他认为,中国动漫业发展得越来越好,不仅体现在动漫数量上,也表现在动漫质量上,此外,与国际动漫公司的一些国

际合作也有助于中国动漫公司的实力不断提升。

就河南动漫产业而言,经过近20年的发展,从自生自长到快速发展再到大浪淘沙,目前,河南动漫企业已经形成了相对完整的产业链,包括动漫创作、制作、发行和游戏制作、新媒体动漫等。郑州动漫协会会长宋思源认为,相比美、日、韩的动漫产业整体水平,中国动漫还有差距,但这不是劣势,相反,可以汲取别国的经验教训,少走弯路。“中国动漫人在做动漫的时候要不忘初心,怀揣希望。虽然目前多数河南动漫企业还是以服务外包为主,但将来一定会在此基础上实现质的飞跃”。

记者 孙庆辉 文/图



### 速览

## 高新区质监分局 抽检155台电梯 消除安全隐患

本报讯 随着高新区城镇化建设快速发展,回迁安置小区逐步增多,但小区内的电梯由于使用不当、管理不到位等原因,存在一定的安全隐患,用户投诉较多。针对上述情况,高新区质监分局在管委会的大力支持下,聘请第三方检测机构分批对辖区内15个回迁安置小区和4家人员密集学校、

重点单位的在用电梯进行抽检。

目前已抽检完毕,共抽检电梯155台。分局执法人员对抽检中发现问题的电梯下达了责令整改通知书。在下一步的工作中,分局执法人员将根据本次抽检中发现的问题,督促物业公司及维保单位认真整改,确保电梯的运行和居民乘梯安全。记者 孙庆辉

## 区团委青春家园 举行系列活动 铭记“九一八”事变

本报讯 为了大力弘扬爱国主义精神,培养和践行社会主义核心价值观,教育广大青少年勿忘国耻、奋发图强,高新区团委青春家园各站点近日举行了“勿忘国耻,警钟长鸣”爱国教育主题活动。

青春家园盛世站社工通过播放图片的形式,让孩子们从直观上感受历史的真实和惨痛的记忆,以达到珍惜大好光阴,珍惜来之不易的和平生活,并为之努力奋斗

的目的。青春家园荣邦城站社工先向大家讲解了“九一八”事变事件,然后让小朋友们画出祖国的国旗,以示对先烈的缅怀。青春家园瑞达站开展了“九一八”历史小课堂,引导小朋友们回顾了“九一八”事变的经过和意义,邀请小朋友到台上分享对那段历史的认识和理解,通过对历史的回顾,对社区青少年开展爱国主义教育具有深刻意义。记者 孙庆辉

## 公交一公司党支部 建立微信群 党建活动形式多样

本报讯 “快来扫一下二维码,支部建立了‘两学一做’微信群,以后有活动第一时间在群里发通知,大家也可以在群里畅所欲言,积极建言献策。”9月8日,在一公司四车队紫竹路公交场站,3名车长受邀先行入群。

支部要求全体党员和线路职工集体入群,定期在微信群里发布公司的指示精神和相关规定、车队工作动态,方便大家交流学习,号召广大党员以身作则,模范带头,自觉接受群众监督,让职工了解身边人,知晓身边事,增强党组织的凝聚力和党建工作的透明度。

9月11日,支部党日活动如期举行。全体党员认真

学习党章党规、系列讲话精神和公司近期文件精神,对照分析了上月度一线党员的生产任务完成情况。党支部书记李志红结合当前公司正在开展的“双迎攻坚”行动组织党员进行讨论交流。与会党员围绕“怎样让所在线路评上三无线路?”“如何做一名合格党员?”“党员同志们如何在‘双迎攻坚’起到模范带头作用”等问题纷纷表态发言。

正如B67路调度员秦占丙所言,车队支部活动扎实有效地开展,拉近了大家的距离了,拓宽了信息传递渠道,凝聚了党员共识,提高了党员的党性修养。

记者 孙庆辉  
通讯员 牛志红

# 拍照的季节,拿起相机聚焦高新区吧

## “让我们的家更美——魅力高新·光影记忆”摄影大赛火热征稿中



本报讯 近日,“让我们的家更美——魅力高新·光影记忆”摄影大赛正在火热征稿。据悉,本次大赛时间为9月20日到9月29日,面向省内外征集郑州高新区题材的优秀摄影作品。大赛将评

出一二三等奖,若干优秀奖以及千元大奖。

本次摄影大赛由郑州高新区管委会主办,郑州高新区市政建设有限公司承办。30多年来,高新区的可喜变化处处可见,广大摄影者的创作空间进一步拓展,拍摄素材更加丰富。活动旨在让广大市民见证高新区宜居城市的建设成就,展示高新区宜居城市建设历史进程,充分展示近年来高新区社会、环境、交通等方面发展取得的辉煌成就,以及美好高新区

建设取得的丰硕成果,进一步提升高新区的良好形象。

届时,可关注“郑州高新市政”微信公众号,上传参赛作品或者为喜欢的作品投票。活动期间将通过线上投票评选出10幅当日最佳人气作品,并送出精美礼品。此外,本次大赛特设专家评审团对所有作品进行专业评审,获奖作者还可参加在郑州美术馆举办的颁奖典礼和摄影作品展,还能获得价值数千元的丰厚奖品。记者 孙庆辉 文/图

# “四链一城 出彩高新”

## 高新区开展2017年“首届市民文化节”系列活动

本报讯 为做好非遗保护和传承工作,9月7日,高新区文化旅游局举办“四链一城 出彩高新”2017郑州高新区“首届市民文化节”系列活动——非遗文化进社区。活动吸引了百余名社区居民及行人驻足观看。

本次“非遗进社区”活动参展的非遗项目包括具有浓厚文化底蕴的糖画、软陶、火针刺绣以及泥咕咕等。活动现场,每一

个参展项目展位前都引来市民驻足,中国结手艺人现场展示中国结制作技艺,软陶展位前,前来体验的市民络绎不绝,此外,精美的葫芦烙画、精巧的泥咕咕、可食可观的糖画无一不让市民津津乐道。

这次活动不仅让更多市民了解了非物质文化遗产,而且分享了非物质文化遗产所带来的特有的文化大餐。记者 孙庆辉 文/图

